
１．本日のｲﾍﾞﾝﾄについて

満足 559人

まあ満足 579人

やや不満 15人

不満 1人

回答なし 18人

1,172人

２．知識や関心について

関心あり･知っている 394人

関心あり･よく知らない 649人

関心なし･ある程度知っている 54人

関心なし･よく知らない 47人

回答なし 28人

1,172人

３．水源環境保全税について

知っていた 292人

知らなかった･今回初めて 856人

回答なし 24人

1,172人

４．今後どのようにするべきか

さらに拡充 557人

現状維持 412人

縮小 12人

廃止 5人

分からない 136人

その他 11人

回答なし 39人

1,172人

第17回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり･みずカフェ）
アンケート集計結果

満足, 559人, 

47.7% 

まあ満足, 

579人, 

49.4% 

やや不満, 15

人, 1.3% 

不満, 1人, 

0.1% 
回答なし, 18

人, 1.5% 

１．本日のイベントについて 

満足 

まあ満足 

やや不満 

不満 

回答なし 

関心あり･

知っている, 

394人, 34% 

関心あり･よく

知らない, 649

人, 55% 

関心なし･ある

程度知ってい

る, 54人, 5% 

関心なし･よく

知らない, 47

人, 4% 回答なし, 28

人, 2% 

２．水源地域の森と水の大切さについて知識や関心を持って

いるか 

関心あり･知っている 

関心あり･よく知らない 

関心なし･ある程度知っ

ている 

関心なし･よく知らない 

回答なし 

さらに拡充, 

557人, 48% 

現状維持, 412

人, 35% 

縮小, 12人, 

1% 

廃止, 

5人, 

0% 

分からない, 

136人, 12% 

その他, 11人, 

1% 
回答なし, 39

人, 3% 
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５．性別

男 414人

女 742人

回答なし 16人

1,172人

６．住所

県内 1,062人

県外 89人

回答なし 21人

1,172人

７．年齢

～１０代 154人

２０代 60人

３０代 159人

４０代 171人

５０代 141人

６０代 207人

７０代～ 268人

回答なし 12人
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